

Żyrardów, dnia 29.04.2022 r.

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

„Zakup oraz dostawę wraz z rozładunkiem pojemników na odpady komunalne”.

Odpowiedź na pytanie Wykonawcy

Zamawiający na podstawie pkt. 21, 22 i 23 Zapytania ofertowego publikuje pytania wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1:

Proszę o podanie koloru pojemników jakie należy dostarczyć:

- 1100 l plastikowe
- 240 l plastikowe
- pojemnik dzwon oraz określić pojemność pojemników dzwon.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że pojemniki plastikowe o pojemności 1100 l i 240 l należy dostarczyć w kolorze ciemnym jednolitym, zaś pojemnik typu dzwon o pojemności 1500 l na szkło w kolorze zielonym.

Pytanie 2:

Proszę o przesunięcie terminu składania ofert. Ze względu na „majówkę” może być problem z dostarczeniem oferty listem.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że przesuwamy termin składania ofert na dzień 06.05.2022r. o godz. 11:00.

Tym samym punkty 26 i 28 Zapytania ofertowego otrzymują nowe brzmienie:

- pkt. 26 Zapytania ofertowego

przed zmianą było:

„Termin składania ofert: upływa w dniu 04.05.2022r. o godz. 11:00.”

po zmianie jest:

„Termin składania ofert: upływa w dniu 06.05.2022r. o godz. 11:00.”

- pkt. 28 Zapytania ofertowego

przed zmianą było:

„Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 04.05.2022r. o godz. 11:15 w siedzibie Zamawiającego przy ul. Armii Krajowej 5, 96-300 Żyrardów.”

po zmianie jest:

„Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 06.05.2022r. o godz. 11:15 w siedzibie Zamawiającego przy ul. Armii Krajowej 5, 96-300 Żyrardów.”

PGM Żyrardów Spółka z o.o.
Prezes Zarządu

mgr inż. Mirosław Urbanowski

P.G.M. Żyrardów Spółka z o.o.
Członek Zarządu

mgr inż. Paweł Rzeszot